
午後４時４２分 開議

○臨時議長（島原正嗣君） ただいまから平成１６

年第２回泉南市議会臨時会継続会を開議いたしま

す。

直ちに本日の会議を開きます。出席議員が法定

数に達しておりますので、会議は適法に成立いた

しました。

これより日程に入ります。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本日の会議録署名議員は、会議規則第８０条の規

定により、議長により和気信子君、小山広明君の

両君を指名いたします。

本日の会議時間は、議事の都合によりあらかじ

めこれを延長いたします。

お諮りいたします。この際会期の延長を日程に

追加し、議題といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○臨時議長（島原正嗣君） 御異議なしと認めます。

よってこの際、会期の延長を日程に追加し、議題

とすることに決しました。

会期の延長を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時議会の会期は、１

１月１５日までの４日間と議決されておりますが、

議事の都合により会期を１１月１６日までの１日

間延長いたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○臨時議長（島原正嗣君） 御異議なしと認めます。

よって会期は、１１月１６日までの１日間延長す

ることに決しました。

暫時休憩いたします。

午後４時４５分 休憩

午後８時３５分 再開

○臨時議長（島原正嗣君） 休憩前に引き続き会議

を開きます。

次に、日程第２、選挙第１号 議長選挙につい

てを議題といたします。

これより議長の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

〔 議 場 閉 鎖 〕

○臨時議長（島原正嗣君） ただいまの出席議員数

－９－

は、２０名であります。

投票用紙を配付させます。

〔投票用紙配付〕

○臨時議長（島原正嗣君） 投票用紙の配付漏れは

ありませんか。――――配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

〔投票箱点検〕

○臨時議長（島原正嗣君） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であ

ります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

職員の点呼に応じて順次投票を願います。

点呼を命じます。

○議会事務局次長（中野克己君）

〔氏名を点呼〕

〔 各 員 投 票 〕

中 尾 広 城 議員

原 憂 子 議員

和 気 信 子 議員

小 山 広 明 議員

木 下 豊 和 議員

森 裕 文 議員

竹 田 光 良 議員

井 原 正太郎 議員

松 本 雪 美 議員

大 森 和 夫 議員

真 砂 満 議員

東 重 弘 議員

市 道 浩 高 議員

谷 外 嗣 議員

角 谷 英 男 議員

成 田 政 彦 議員

巴 里 英 一 議員

北 出 寧 啓 議員

堀 口 武 視 議員

島 原 正 嗣 議員

以 上

○臨時議長（島原正嗣君） 投票漏れはありません

か。――――投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

〔 議 場 開 鎖 〕

○臨時議長（島原正嗣君） これより開票を行いま



す。会議規則第３１条第２項の規定により、立会

人に東 重弘君及び大森和夫君を指名いたします。

よって、両君の立ち会いをお願いします。

投票の点検を行います。

〔 投 票 点 検 〕

○臨時議長（島原正嗣君） それでは、選挙の結果

を報告いたします。

投票総数２０票。これは先ほどの出席議員数に

符合いたしております。

そのうち

有効投票 ２０票

無効投票 ０票

有効投票中

真 砂 満 君 １９票

大 森 和 夫 君 １票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は、５票であります。よ

って、真砂 満君が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました真砂 満君が議

場におられますので、本席から会議規則第３２条

第２項の規定による告知をいたします。

それでは、真砂 満君の当選承諾及びあいさつ

をお願い申し上げます。真砂君。

○議長（真砂 満君） ただいま皆様方の御推挙を

賜りまして、伝統ある泉南市議会の議長に就任を

いたすことになりました。まずは、心から感謝と

お礼を申し述べたいと思います。本当にどうもあ

りがとうございます。

さて、私の方から申し上げるまでもなく、我が

市を取り巻く情勢は、財政問題を初めとしてさま

ざまな課題や問題が山積をいたしております。そ

んな中にあって、議員各位の皆さんや理事者の皆

さんの御協力を得る中で、私自身も大変微力であ

りますが、全力を傾注いたしまして、市民福祉の

向上並びに市政発展のために寄与してまいる所存

でございます。

最後に、議会運営に当たりましては、公正公平

を原則に運営をしてまいりたいというふうに思い

ますので、どうか皆様方には絶大なる御協力を賜

りますことを心からお願いを申し上げまして、議

長就任に当たりましての一言のごあいさつにかえ

させていただきたいと思います。

－１０－

○臨時議長（島原正嗣君） 真砂 満議長、議長席

にお着きを願います。私は仮議長でございますの

で、これで降壇をいたします。御協力ありがとう

ございました。

〔臨時議長退席、議長着席〕

○議長（真砂 満君） これより不肖私が議長の職

務をとり行います。

次に、日程第３、議席の指定を議題といたしま

す。

これより議席の指定を行います。議席につきま

しては、会議規則第４条第１項の規定により、議

長において指定いたします。議員諸君の氏名とそ

の議席の番号を職員より朗読させます。

○議会事務局次長（中野克己君） 朗読いたします。

１番議席 中 尾 広 城 議員

２番議席 原 憂 子 議員

３番議席 和 気 信 子 議員

４番議席 小 山 広 明 議員

５番議席 木 下 豊 和 議員

６番議席 森 裕 文 議員

７番議席 竹 田 光 良 議員

８番議席 井 原 正太郎 議員

９番議席 松 本 雪 美 議員

１０番議席 大 森 和 夫 議員

１１番議席 真 砂 満 議員

１２番議席 東 重 弘 議員

１３番議席 市 道 浩 高 議員

１４番議席 谷 外 嗣 議員

１５番議席 角 谷 英 男 議員

１６番議席 成 田 政 彦 議員

１７番議席 島 原 正 嗣 議員

１８番議席 巴 里 英 一 議員

１９番議席 北 出 寧 啓 議員

２０番議席 堀 口 武 視 議員

以上であります。

○議長（真砂 満君） ただいま議会事務局職員が

朗読いたしましたとおり議席を指定いたします。

次に、日程第４、選挙第２号 副議長選挙につ

いてを議題といたします。

暫時休憩をいたします。

午後８時５１分 休憩

午後９時 ９分 再開



○議長（真砂 満君） 休憩前に引き続き会議を開

きます。

これより副議長の選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、

地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推

選によりたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（真砂 満君） 御異議なしと認めます。よ

って選挙の方法は、指名推選によることに決しま

した。

さらにお諮りいたします。指名の方法について

は議長において指名することにいたしたいと思い

ます。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（真砂 満君） 御異議なしと認めます。よ

って議長において指名することに決しました。

副議長に竹田光良議員を指名いたします。

お諮りいたします。ただいま議長において指名

いたしました竹田光良議員を副議長の当選人と定

めることに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（真砂 満君） 御異議なしと認めます。よ

ってただいま指名いたしました竹田光良議員が副

議長に当選されました。

ただいま副議長に当選されました竹田光良議員

が議場におられますので、本席から会議規則第３

２条第２項の規定による告知をいたします。

それでは、竹田光良議員の副議長の当選承諾及

びあいさつをお願い申し上げます。竹田光良議員。

○副議長（竹田光良君） ただいま副議長の大任を

拝しました竹田光良でございます。もとより力は

ございませんが、また若輩者ではございますが、

目いっぱい毎日精進を重ね、そして真砂議長の足

手まといにならないように、補佐をしていけるよ

うに一生懸命頑張ってまいる決意でございます。

どうか皆様におかれましては、これからも御指導、

御鞭撻、また御協力を心よりお願い申し上げまし

て、簡単でございますが、あいさつとさしていた

だきます。失礼いたします。ありがとうございま

した。

－１１－

○議長（真砂 満君） お諮りいたします。本日の日

程は全部終了いたしておりませんが、本日の会議

はこの程度にとどめ延会とし、明１６日午前１０

時から本会議を継続開議いたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（真砂 満君） 御異議なしと認めます。よ

って本日の会議はこの程度にとどめ延会とし、明

１６日午前１０時から本会議を継続開議すること

に決しました。

本日はこれをもって延会といたします。御苦労

さんでございました。

午後９時１２分 延会

（了）

署 名 議 員

大阪府泉南市議会臨時議長 島 原 正 嗣

大阪府泉南市議会議長 真 砂 満

大阪府泉南市議会議員 和 気 信 子

大阪府泉南市議会議員 小 山 広 明


